

老哮喘 换季也不犯



株洲黄爹爹是个老哮喘，说话喘、走路喘，着点凉风没命喘。他吃过无数中西药，看的医生也不少，可就是好不了！

去年冬天，黄爹爹的哮喘又犯了，幸亏儿子买来维药“阿里红汤”。才喝2天就显效了，坚持喝了30天，现在呼吸平缓、气息均匀，一吸气从嗓子眼直通到肺里，舒服得不得了。

今年开春天气变化大，但黄爹爹的哮喘是没犯过，雾霾天跑几趟锻炼身体，面不红气不喘。

老慢支、咳嗽 一喝就好



陈太太家住岳麓区，她最担心爹爹的老慢支，一咳起来全身抽搐，像要把肺都咳出来一样，整夜整夜睡不了觉，太婆也跟着受罪。

陈太太说，维药“阿里红汤”太神了，老伴儿喝了几天咳嗽就少了，家里都能睡上安稳觉。坚持了个把月下来，咳嗽硬是没再犯过，陈太太说，这比中了500万还高兴。

肺气肿 搬掉三座大山



家住中山亭的周阿姨今年62岁，患有多年的肺气肿，常常胸闷气短、呼吸困难，就像胸口压着三座大山。

自从两个月前开始喝维药“阿里红汤”，7天一个大变化：原来胸闷、气喘渐渐消失，坚持了1个多月，这菌药把咳喘治没了、呼吸通了、胸闷好了、气力足了，跑跳都没问题。

这不，周阿姨敲上“陕西大鼓”，劲头十足。她说，多亏维药“阿里红汤”，为我搬掉三座大山。

告别老咳喘 远离肺心病



家住常青花园的吴爹爹69岁，肺心病多年，心衰Ⅲ度。动不动就进ICU，呼吸机从没停过，花钱不少。

婆婆一狠心，从胃管里给他喂上维药“阿里红汤”，奇迹出现了！逐渐肺部湿罗音变小，抽出肺积液减少。坚持一周后，呼吸变平稳、心率逐渐正常。30天竟然能撤掉呼吸机，从监护室转到了普通病房，这菌药真神奇！

不到两个月，吴爹爹竟然走着出院了，CT、心电图全部显示正常，连医生都说这是个奇迹！

适用于：支气管炎、老慢支、肺气肿、久治不愈咳喘、哮喘、肺心病等病症，对过敏性咳嗽亦有奇效！

菌药治肺

60 天叫停咳喘病



维医咳喘救星：
穆罕默德·阿里木教授

近日，在北京举行的第27届“世界咳喘病治疗成果研讨会”上，我国少有的维医传承人、著名的咳喘病治疗专家——89岁高龄的穆罕默德·阿里木教授语出惊人，以菌治肺60天能叫停咳喘、肺病，让在场的无数专家愕然。

提起穆罕默德·阿里木，我国民族医学界无人不知。他年近九旬，自幼随祖父吐尔逊学医，辨识百草，熟读维吾尔医书，运用维医治肺秘方70年如一日专攻咳喘病，一生治愈数以万计的咳喘病人，练就一身“以菌治肺”的偏门绝活。报道一出，折服现场中外数百位咳喘病专家并获一致好评。

据悉，维药“阿里红汤”已被国家药监部门批准为新一代的咳喘病专用国药并准许在全国范围内大力推广。更可喜的是，国家特批该药使用“阿里红”标识（全国仅此一家），以此表彰89岁高龄维医阿里木教授对中国咳喘肺病治疗的杰出贡献。

肺气虚弱： 维医找到肺病根源

维吾尔几千年的医学实践认为：人的呼吸要靠肺，肺的活力体现在肺气之中，肺气强，呼吸功能就强，无病无灾；肺气弱，呼吸上气不接下气，久而久之，肺如一块腐肉，就很容易诱发老慢支、老哮喘、肺气肿急慢性肺病。

阿里木教授说：小孩、年轻人肺气充盈，呼吸有力，清气进来，浊气排得出，身体自然强壮；人至中、老年，肺气虚弱，加上不良生活习惯及环境污染等，肺气进一步耗散，逐渐地吸不进来也排不出去，时间长了，肺部就附着了像沥青一样难以去掉的肺栓、痰，咳嗽、哮喘自然反复发作难断根。

所以，维医认为肺气虚弱才是肺病的真正根本原因。

菌药补肺气 老咳喘从此不再犯

阿里木教授说：找准病因，病就好去根了。拨肺栓、除腐痰，补足肺气，一气呵成，我相信，60天能还你一个健康新肺！

阿里木教授打了个简单的比喻：车胎扎了钉子怎么办？先拔钉子再补胎，最后还要打足气儿。治病求本更当如此，维药“阿里红汤”由号称“白灵芝”的阿里红菌为主药配制而成，这种神奇的菌长于海拔3000米以上的阿尔泰山顶，纯净无污染，止咳平喘效果一绝，当地流传上千年。阿里木教授70年如一日大量临床实践证实，咳喘病人喝“阿里红汤”3~5天，咳出黑色死痰，呼吸有劲，咳喘痰堵症状明显减轻；15~30天，咳喘痰堵全没了，呼吸通畅，肺功能、心

率完全正常；坚持两个月，不咳不喘、肺气十足，X光检测肺脏功能各项指标恢复正常，风寒湿燥、细菌病毒等等百毒难侵，肺病从此不再犯！

科学研究证实，阿里红菌里含有一种神奇的“ β -代谢核酸酶”，这种酶能够强力拔肺栓、除腐痰、补足肺气止咳平喘相当霸道。国家鉴于维药“阿里红汤”疗效特别，特斥巨资并授权国药集团龙头企业对“阿里红汤”独家研发生产。目前，由解放军总医院、北京、上海等全国16家三甲医院临床验证，全部一次通过。更值得一提的是国家药监部门还特批：“止咳、平喘、祛痰；用于寒性咳嗽，咯痰不爽，急慢性支气管炎、哮喘”以示肯定。

『阿里红汤』咨询热线：
0731-85512430

国药集团发布四项权威保障 5分钟止咳起效 60天换新肺

老百姓说它是百年一遇的救命神药，治疗咳喘，百用百灵。科学家称它为医学界神奇菌药，一次化开肺栓、祛痰、补足肺气，彻底铲掉

病根。

它能让肺栓腐痰堵塞的气管瞬间通畅，让肿胀发黑的肺部光洁如新，迅速止咳平喘、补足肺气，马上恢复顺畅呼吸，老咳喘从此康复不留根！

畅呼吸，老咳喘从此康复不留根！

它就是咳喘新药——维药“阿里红汤”。现在，国药集团负责在全国生产推广。

三、灵菌入药：独家采用维吾尔特产——“白灵芝”阿里红菌入药，此物唯有天山出产，能化开死痰、补足肺气，根治咳喘不复发。

四、专药专治：维药“阿里红汤”对老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病疗效神奇。国家特批为咳喘专用药，并授予全国独家保护产品。



一、独家秘方：维药“阿里红汤”原本是维吾尔民间土方，治疗咳喘功效神奇。无论老慢支、哮喘、肺气肿，还是肺心病都能百用百灵、快速康复。

二、活化萃取：国药集团斥资5000万引进德国超低温活化萃取技术生产的高浓缩药液，能瞬间分散到肺部支气管。5分钟止咳起效，30天补足肺气，2个月还你健康新肺。

■科技前沿

为何新疆人零下40度 也不会得咳喘病？

在我国新疆阿尔泰山区，严寒酷暑，气候干燥风沙大，尤其是冬季常常零下40℃以下，当地人护肺止咳平喘都喜欢喝阿里红菌熬的汤，无论男女老少，得咳喘病的少之又少。



阿里红，又称“白灵芝”，维吾尔治咳喘奇药。

这菌是个什么宝贝？维医阿里木教授一语道破天机：人属阳，越冷，肺气耗得就越快；菌属阴，喜阴凉，越冷吸收的天地精华就越多，补肺气止咳喘的效果就越好，这就是维族同胞不得咳喘的秘密。

据记载，阿里红菌是菌类之王，号称“白灵芝”，它长在海拔3500米以上的阿尔泰山上，零下30°、无污染，研究还发现，阿里红菌里含有一种神奇的“ β -代谢核酸酶”，它进入人体后能附身在人体气管里“吸光”肺部和呼吸道的肺栓和腐痰；同时快速补足肺气，止咳平喘相当霸道。完全恢复受损的肺泡和呼吸系统黏膜！所以一次治愈，能终生不反复！

5大咳喘病 60天能治好

【慢性支气管炎】：20~25天，咳出黑色死痰，咳痰堵症状逐渐消失，气力十足。

【支气管扩张】：25~30天，咯痰咯血症状完全消失。胸口不闷不堵，呼吸顺畅自如。

【哮喘】：25~30天，呼吸均匀气力十足。花粉、灰尘不怕，天气再冷不复发。

【肺气肿】：50~60天，死痰清除干净，肺部光洁如新，肺气补充满足，支气管畅通无阻，呼吸畅快自如。

【肺心病】：50~60天，咳喘痰堵逐渐消失，呼吸通畅，肺功能、心率正常。

特大惊喜 活动公告

维药“阿里红汤”在我省上市两年以来，神奇治愈咳喘患者数万人。近期，国药集团特联合全国多家媒体发起“【阿里红汤】快治咳喘病”大型疗效验证活动。

为此，89岁高龄的阿里木教授特别提醒：个别重症患者3疗程未痊愈由阿里木教授亲自免费配药，直至康复！

买8赠3

买4赠1

阿里红汤活动热线：0731-

85512430

82239234

销售地址：东塘楚明堂（原楚仁堂）、养天和东塘星城大药房、天心区：平和堂（五一店、东塘店）、南门口好又多药柜、芙蓉区：火车站阿波罗药柜、马王堆普湘大药房、养天和大药房火车站店（原仁寿堂）、岳麓区：河西通程新一佳药号、家乐福芙蓉广场福海堂大药房、雨花亭凯德福海堂大药房、王府店福海堂大药房、星沙易初莲花福海堂大药房、宁乡：大润发福海堂大药房、株州：贺家土健康堂大药房、湘潭：贵康大药房（市一中对面）、岳阳：为民药店（九龙商厦对面）
市内免费送货 省内免费邮寄 货到付款